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R05上 問10
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R05上 問10

変化の割合が
最も大きい

ファラデーの法則

𝑉 = 𝐿
Δ𝐼

Δ𝑡

電流の変化の割合が最も大きい部分で
Δ𝐼

Δ𝑡
=
0.5 mA

2ms
= 0.25

従って電圧𝑉は、

𝑉 = 𝐿
Δ𝐼

Δ𝑡
= 5 × 0.25

𝑉 = 1.25 V
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R03 問4
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R03 問4

（イ）
𝛹 = 𝑁𝛷 = 200 × 10 mWb = 2Wb

（ウ）

𝑉 =
𝛥𝛹

𝛥𝑡
=

2

0.5
= 4 V

磁束の変化を妨げる
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R0４下 問4
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R0４下 問4

30° 30°𝐹 𝐹

𝐹0

𝐹0 = 2𝐹 cos 30° = 2 ×
2𝐼2

𝑟
× 10−7 ×

3

2
= 2 ×

2 × 7 2

0.1
× 10−7 ×

3

2

𝐹0 = 1700 × 10−7 = 1.7 × 10−4 N/m
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R0４上 問３
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R0４上 問３

𝐼
𝛷

𝛷

𝐿12 = 40 mH
𝐿34 = 10 mH
𝐿14 = 86 mH

端子２と３を接続すると和動接続となるため、

𝐿14 = 𝐿12 + 𝐿34 + 2𝑀 = 𝐿12 + 𝐿34 + 2𝑘 𝐿12𝐿34

𝑘 =
𝐿14 − 𝐿12 − 𝐿34

2 𝐿12𝐿34
=
86m− 40m− 10m

2 40m× 10m
=
36

40
= 0.9

和動接続
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H29 問3
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導出のポイント

差動接続 和動接続

𝐿𝐴𝐵 = 𝐿 + 𝐿 − 2𝑀 = 1.2 H

𝐿𝐶𝐷 = 𝐿 + 𝐿 + 2𝑀 = 2.0 H

𝐿𝐴𝐵 + 𝐿𝐶𝐷 = 4𝐿 = 3.2 H → 𝐿 = 0.8 H

𝐿𝐶𝐷 − 𝐿𝐴𝐵 = 4𝑀 = 0.8 H → 𝑀 = 0.2 H
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H28 問3
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導出のポイント

𝐻 =
𝐼

2𝑟

𝑟

𝐼

𝐻(𝑟)

各点の電流が作る磁界

点Pに寄与する点Pに寄与しない 点Pに寄与しない
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H28 問3
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H２３ 問4
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H２３ 問4

45°

45°

𝑎/2 ℎ1

図をもとに正方形を4等分して、ℎ1を求める。

ℎ1 =
𝐼

4𝜋 𝑎/2
cos45° + cos45°

=
𝐼

2𝜋𝑎

2

2
+

2

2
=

2𝐼

2𝜋𝑎

𝐻1 = 4ℎ1 = 4 ×
2𝐼

2𝜋𝑎
=
2 2𝐼

𝜋𝑎

𝐻2 =
𝐼

2 𝑎/2
=
𝐼

𝑎

𝐻1
𝐻2

=

2 2𝐼
𝜋𝑎
𝐼
𝑎

=
2 2

𝜋
= 0.90
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H２３ 問4
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ご聴講ありがとう
ございました！！
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